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Bridesmaids är en mycket rolig komedi som passar alla. 
Filmen handlar om Annie som ska vara första brudtärna 
på hennes barndomskompis bröllopp. Allting är perfekt 
ända tills Annie träffar en av de andra tärnorna som 
väcker mycket uppmärksamhet. 

Man blir mycket glad av fi lmen eftersom att den inne-
håller mycket roliga kommentarer som får en att skrat-
ta.
Sida 2

Stor recension på fi l-
men bridesmaids

Versace for HM krashade hemsidan

Lampard hjälte
Lampard var Chelseas hjälte efter straffen han 

dunkade in i den 83e minuten. 
Läs mer om matchen på sida 2.

Det Italenska lyxmärket Versace har nyligen sammarbe-
tat med HM. Donatella Versace som är chefdesigner på 
Versace har skapat en mucket färsprakande kollektion 
som har blivit mycket populär. Versace for HM släpptes 
i ett antal utvalda butiker i Stockholm den 17 november. 

Versace hade också premiär på hemsidan och kollek-
tionen tycks ha blivit mycket populär. När kollektionen 
släpptes på hemsidan blev antalet besökare för många 
och detta ledde till en krasch av hemsidan.
Källor: www.afarsvarlden.se, www.expressen.se
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I Sverige ökar antalet trafi ko-
lyckor på grund av att det är halt 
på vägarna. Temperaturen gör så 
att snön stannar kvar och blir till 
is och leder till farliga händelser.
 sid.3

Ishalka 
och 
olycka

På måndagen krashade två mili-
tärhelikoptrar. Det var fyra styck-
en besätning och ingen utav dem 
överlevde.

läs mer på sid 3

Två mili-
tärhelikop-
trar störtar
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Nya Elder Scrolls bäst 
2011 Spike VGA
Från skaparna av Brink och Doom II, Bethesda 
Game Studios, kom spelet Elder Scrolls: Skyrim 
och toppade spellistorna.

Av de nominerade, Batman: Arkham City, 
Zelda: Skyward Sword, Portal 2 och Uncharted 3 
tog Skyrim hem overall best game.

Skyrim var också så bra att den tog hem best 
RPG game till sitt Bethesda Game Studios som 
vann sin första Spike award på tre år.

 ALEC BERGSTRÖM

EMELIE MARKING RAMSTRÖM
Kulturreporter
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Titel: Bridesmaids
regissör: Paul Feig
Längd: 125 minuter
Biopremiär: 2011-07-22 
Skådespelare: Rose Byrne, Maya 

Rudolph, Kristen Wiig, Melissa Mcar-
thy och Jon Hamm

Bridesmaids är en vuxenkomedi 
men den är även mycket populär bland 
ungdomar. Filmen låter som en typisk 
chicfl ick fi lm men den passar även  kil-
lar. Den är mycket rolig och fångar ens 
intresse med alla roliga kommentarer. 

Filmen handlar om huvudkaraktä-
ren Annie som tidigare har hafft ett 
perfekt liv som konditor. Hon ägde 
tidigare ett bakeri som sedan gick i 
konkurs. Hennes pojkvänn dumpade 
henne på grund av katastrofen. 

Det ända hon har kvar nu är hen-
nes alldra bästa vän Lillian som hon 

har känt ända sen hon var liten. Annie 
jobbar på en smyckesbutik där det 
ständigt kommer folk som letar efter 
vigselringar. Annie är med andra ord 
inte fullt nöjd med sitt liv och hon 
delar även en lägenhet med ett par 
brittiska syskon som inte är helt sam-
marbetsvilliga.  

Annie spenderar mycket tid med 
sin bästis Lillian och hon får reda på 
att hon ska gifta sig. Annie ska såklart 
vara första brudtärna och ta hand 
om allt innan bröllppet och honn ska 
också planera brölloppet.  På en fest 
innan bröllppet träffar Annie de andra 
tärnorna. Hon får också träffa Lillians 
mans chefs fru som värkar tro att hon 
och Lillian är bästisar. Annie ogillar 
direkt Helen som hon heter och börjar 
genast tävla med henne om Lillian.   
Annie börjar genast försöka planera sa-
ker till brölloppet men Helen kommer 
alltid med bättre ideer. I fi lmen får man 
följa med på en massa galna äventyr 

som alltid spårar ur. 

Den här fi lmen är en fi lm som abso-
lut är värd att titta på. När man tittar 
på fi lmen blir man aldrig uttråkad eller 
trött eftersom att det ständigt händer 
något. Man blir också mycket glad av 
att titta på fi lmen eftersom att fi lmen är 
full av roliga kommentarer som får dig 
att skratta. Filmen passar alla eftersom 
att den inehåller lite av allting.

Betyg:  4/5

Källor: www.SVD.se

Bridesmaids en rolig fi lm

Fast förlänger med hv71

Tjugoåringen i HV71 förlänger sitt 
kontrakt med två år. Ishockeytalangen 
Jesper Fasth kommer skriva på för New 
York Rangers nästa år.  Han stannar 
kvar ett år till och det är för att han vill 
utvecklas säger HV71:s sportchef. Den 
närmaste tiden kommer Jesper att be-
driva sin tid åt rehabilitering efter sin 
tuffa skada som han fi ck på matchen mot 
Brynäs. Enligt HV71:s läkare ska Jesper 
ta av gipset och plocka bort stygnen och 
träna lite lättare träning på överkrop-
pen.  Jesper fasth kommer vara borta 
från spel i minst tre månader till. Innan 
hans skada hade han gjort 16 poäng på 21 
matcher (5mål och 11 assist). Han hade 
också debuterat för Tre Kronor i Kar-
jala Cup. Jesper Fasth tycker själv att det 
är skönt och roligt att få signera ett nytt 
kontrakt med topplaget HV71. 

          
     
                          Sportreporter: Kursat Ugur

Lampard hjälte

• Manchesterlagen har bara förlo-
rat engång i Premier League.
• De ska spela 38 matcher och de 
har bara spelat 15 matcher.
• Manchester City leder serien 
med bara 2 poäng efter gårda-
gens förlust. SPORTREPORTER: KURSAT UGUR

I gårdagens toppmöte på Stam-
ford Bridge mellan Chelsea och 
Manchester City vann Chel-
sea efter ett sent mål av Frank 
Lampard. Manchester City tog 
ledningen mot Chelsea efter 
bara 90 sekunder när Sergio 
Aguero stod för en fi n pass-
ning fram till Mario Balotelli 
som sprang om Petr Cech på 
ett mycket kyligt sätt. Balotelli 
slog ut armarna och stirrade 
kyligt mot hemmapubliken. 

Kan straffas för krogbesöket.

Mario Balotelli hamnade i cen-
trum ännu engång efter att ita-
lienaren besökt krogen sent på 
kvällen. Enligt The Guardian 
kommer Balotelli bli straffad av 
sin klubb. Han kan vara tvung-
en att betala cirka 1,6 miljoner 
kronor. 

Lampard dundrade in straf-
fen. 

Mario Balotelli blev inte hjäl-
ten i matchen efter sin fi na 
prestation. Raul Meireles kvit-
terade i den 34e minuten och 
Lampard avgjorde matchen i 
den 83 minuten. Frank Lam-
pard som satt på bänken första 
halvlek blev hjälte efter att Jo-
leon Lescott tagit bollen med 
handen. Lampard dundrade 
bollen rakt i mitten och Joe 
Hart var helt chanslös.

Citys första förlust

Efter att Gael Clichy fi ck rött 
kort så förlorade Manchester 
City sin första match i Premier 
League. Nu blir det allt mer 
jämnt mellan lagen i toppen.

NYA SKYRIM TOPPAR BEST GAME OF THE 
YEAR.         

VIKTOR FAST FÖRLÄNGER KONTRAKT MED 
HV71.

 FOTO: WIKEPEDIA SARUWINE
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Fyra soldater omkom i olyckan
Sent i måndags den 12 december inträffades 

en olycka i den amerikanska delstaten Wash-
ington. Det var två  militära helikoptrar med 
fyra besättningsmän i som störtade i skogen. 
Ingen  överlevde olyckan. En talesperson från 
militärbasen Lewis-McChord uttalade att 
olyckan inträffade nära basen, som ligger i Ta-
coma.

-Vi ska genomföra en grundläggande utred-
ning, sade basens befälhavare Lloyd Miles till 
lokala medier.

Det är andra gången en olycka inträffas som 
involverar helikoptrar i samma militärbas. Se-
naste olyckan inträffades 2006. (TT)
 PRIATA AHMED 

Fem länder kom-
mer drabbas hårt

På grund av ovanligt lite regn
längst Saharas rand har man haft
en dålig skörd. Detta har lett till
högre matpriser, som sedan kan
utvecklas till hungersnöd det
kommande året.

Över nio miljoner människor 
kommer drabbar av detta i det
så kallade Sahel-området. Värst
drabbas Niger där halva befolk-
ningen är i farozonen. men faran
kommer också slå till i Maure-
tanien, Burkina Faso, Mali och
Tchad. (DN)

PRIATA AHMED

Ännu mer kris i 
Grekland
Problemet med Greklands cen-
trala stadsbudget växer och blir 
allt värre. Undersökningen som 
gjorts detta år från januari till 
november visar att den grekiska 
budgetutskottet har ökat med 5,1 
procent till 20,5 miljader euro 
vilket motsvarar 186 miljader 
kronor.
Undersökningen som gjordes 
under samma period i fjol vi-
sade att budgeten låg på 19,5 
miljader, enligt Greklands fi -
nansdepartement. (TT)

Priata Ahmed

15 barn döda i 
olycka

15 stycken barn omkom i en
skolbussolycka i östra Kina kväl-
len till måndagen. När bussen 
försökte väja för en cykelriksha
körde bussen in i ett dike.

I början av november utbröts
protester runt om i landet efter
att 18 stycken förskolebarn om-
kom för att en lastbil åkte in i den
fullproppade skolbussen. Efter 
denna olycka har protesterna
ökat ännu mer. (DN)

PRIATA AHMED

HELICOPTER OLYCKA I LEWIS MCCHORD
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Risk för halka på vägarna nu när det blir isigt.  

FOTO:  JASON EDWARD SCOTT BAIN

SOLDATER FRÅN LEWIS MCCHORD.
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Ökning av halko-
lyckor i Sverige

Statisktiken går upp
Antalet halkolyckor som registre-
ras av akutmottagningen på Sö-
dersjukhuset i Stockholm har mer 
än femdubblats på fyra år. Förra 
vintern registrerades 1 608 halko-
lyckor, att jämföra med 292 vinter 
2007/2008. ( TT )

DALIA ALHILALI
Inrikes

Tåget kör utan att 
stänga dörrarna.
Ett tåg som åkte mellan Karls-
hamn och Sölvesborg körde med 
full fart utan att stänga dörrarna 
vilket kunde sluta illa. Händel-
sen inträffade förra fredagen.
Tåget skulle stanna i Mörrum 
fast dörrarna öppnades inte och 
ingen kunde gå av, men på andra 
sidan hade dörrarna öppnats. 

Många av passagerarna blev 
upprörda.
En anonym person sa till Sydös-
tran att hon gick iväg och letade 
efter tåg värdarna och det var 
ett starkt sug från dem öppna 
dörrarna.
Tillslut fi ck tåg värdarna se i 
sitt datasystem att dörrarna var 
öppna så dem lyckades stänga 
dem.

DALIA ALHILALI
INRIKES REP.

(TT)  Idag vid 6:30 tiden körde en 
lastbil in i ett träd på väg 250 strax 
norr om Gunnilbo i Västmanland. 
Det är halt på vägarna i området.Fö-
raren sitter fastklämd i bilen och det 
är stopp vid olycksplatsen, men som 
tur är räddningstjänst och polis på 
plats och försöker styra om trafi ken. 
Det är mycket begränsad framkom-
lighet vid olycksplatsen och beräknas 
vara så i ytterligare tre timmar.
Lastbilsföraren som satt fastklämd 
efter olyckan vid Gunnilbo har förts 
till sjukhus i Västerås med mycket 
allvarliga skador, skriver polisen på 
sin hemsida.
Enligt Trafi kverkets halkprognos är 
det under morgontimmarna risk för 
lokal ishalka i östra Götaland och 
södra Svealand.
Andra olyckor har skett i sverige och 
varje år dör ett stor antal förare på 
grund av ishalka. Antalet halkolyckor 
som registreras av akutmottagningen 
på Södersjukhuset i Stockholm har 
mer än femdubblats på fyra år. Förra 
vintern registrerades 1 608 halko-
lyckor, att jämföra med 292 vintern 
2007/2008.
På tisdagsmorgonen var det lokal 
ishalka på fl era håll i södra Svealand 
och östra Götaland.
En lastbil lade sig rakt över riksväg 
56 och blockerade hela trafi ken i båda 
riktningarna norr om Katrineholm.
Trafi ken på riksväg 56 leddes om på 
mindre vägar i väntan på bärgning, 
enligt vakthavande befäl vid polisen i 
Sörmland. 

 20 centimeter snö

Kylan i Dalafjällen gör så att snön inte smälter och där får man räkna 
med 20 centimeter vilket leder till trafi kolyckor för att det kommer bli 
halt på vägarna. 
– Det kommer mycket snö på kort tid. Det kan hända att man inte hinner få 
undan den från vägarna. Det lär bli lite besvärligt i trafi ken. Det kan bli snö 
halka, så man bör vara vaksam. Vi är redan väl förberedda inför vintern och 
har vinter preparerat all utrustning. Det får gå upp till en klass 2- eller 3-var-
ning innan vi gör någon annan beredskapshöjande åtgärd säger Emil Björck. 
(EXPRESSEN)
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Om att vara i 
STUDION idag:
Hur var vår dag i  Studion? Vad 
tyckte vi fl öt på bra med redak-
tionsarbetet? Vad fl öt på mindre 
bra? Vad skulle vi behöva tänka 
på mer till nästa gång vi gör tid-
ning? 

Slutligen, lite information om oss 
och vår skola. 

NYHETSCHEF:
BILDREDAKTÖR:

Skolans namn 
Namn Efternamn, Namn Efternamn, Namn Efternamn, Namn Efternamn, Namn Efternamn, Namn Efternamn, 

Namn Efternamn, Namn Efternamn, Namn Efternamn. 
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Internationella 
Engelska sko-
lor i Sverige
Det internationella engelska 
skolorna i Sverige är väldigt 
anurlunda jämfört med dem 
svenska skolorna.  Det har strik-
ta regler man inte är van vid 
som dem inte har i svenska sko-
lor, det fi nns mycket man inte 
får göra till exempel tugga tugg-
gummi, äta eller dricka innom-
hus om det inte är på lunchen, 
man får inte ha på sig något ut-
omhusplagg tillexempel halsduk 
jacka eller mössa/keps, man får 
inte ha några mobiler och sen 
fi nns de fl er regler.  Om man 
inte följer dessa regler får man 
så kallas (behaviorwarning) om 
man får fyra stycken får man 
kvarsittning i en timme och när 
man får tre stycken får eleverna 
hemringning. Jag tycker de här 
kan vara ganska mycket att han-
tera för eleverna det tycker att 
det känns som om man inte får 
göra någonting.  BYLINE

Idag fi nns det 18 internationella 

engelska skolor i sverige. Borås,Br

omma,Enskede,Eskilstuna,Gävle,G

othenburg,Hässelby Strand,Järfäll

a,Jönköping,Karlstad,Linköping,Na

cka,Sundsvall,Täby,Uppsala,Väster

åsÖrebro, Dem engelska skolorna 
i Sverige Försöker få dem att 
likna de i England. 

Senankomsten är mycket 

alvarlig. kommer man sent en 

minut fyra gånger kan man också 

få kvarsittning. Många elever på 

engelska skolan tycker det är väl-

digt dåligt för om man kommer 1 

timme sent ger det samma effekt. 

Det som är bra med dem eng-

elska skolorna är att eleverna lär 

sig mycket mer än dem som går i 

andra svenska skolor.  Undervis-

ningen är väldigt effektiv, lärarna 

underviser på alla olika sätt.  Lä-

rarna är mycket väl utbildade. Det 

bästa med den här skolan är att 

man blir två språkig, alltså lära sig 

fl ytande engelska. 

Lunchen i skolan är jätte bra det 

serveras fl era olika varigationer på 

maten.  Det fi nns alltid ett sallads 

bord som eleverna kan ta ifrån, 

vegitarisk mat, och sen den huvud 

rätten.  

Internationella engel-
ska skolor i Sverige 


